



Многодетные семьи Белогорска получают земельные участки. Мероприятия выполняются в рамках реализации Указа Президента по обеспечению доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг.

Ранее сообщалось, что семьи с тремя и более детьми, ставшие на учет, могут получить бесплатный земельный участок под индивидуальное жилищное строительство, для ведения садоводства, либо единовременную денежную выплату взамен.

Как рассказала начальник отдела земельных отношений администрации Белогорска Ольга Зверева за период с января 2012 года по 4 декабря 2023 года поставлено на учёт 306 граждан, в 2023 году 1 гражданин. Предоставлено за период реализации Указа 184 земельных участка, из них 165 для индивидуального жилищного строительства и 19 для ведения садоводства.

- По сведениям Управления Росрестра по Амурской области установлено, что на все 184 предоставленных земельных участка зарегистрировано право собственности, из них продано 78 и было два отказа от земельных участков, - отметила она. - В утвержденном перечне земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления, имеется 68 участков для ИЖС и 3 для ведения садоводства и в резерве по садам 8 земельных участков. Предложения в выборе в 2023 году сделаны 76 раз.

Как отмечают специалисты обеспеченность очереди за весь период с 2012 года по 4 декабря 2023 года составляет 98,3%. Обеспеченность очереди за 2023 на 27 ноября –

Многодетные семьи Белогорска получают земельные участки

Автор: Елена
07.12.2023 09:36 -

88,6 %.

- На сегодняшний день ожидают получения земельных участков в очереди четыре семьи - один для ИЖС и 3 для ведения садоводства, - сказала Ольга Зверева. - Уведомление на строительство получено на 11 земельных участков, строительство ведется на 2-х участках, 1 дом введен в эксплуатацию в 2016 году.

За весь период с 2012 с очереди снято 302 граждан – 54 из них получили единовременную денежную выплату взамен земельного участка, 184 получили земельные участки и 64 по собственному заявлению, по причине.